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Pasión por innovar y nutrir tu cultivo.

Xtraquel Silicio® es una innovadora 
formulación elaborada con la tecnología 
NutriTec Development®. Diseñada 
para desencadenar la máxima 
bioefectividad en las plantas, esta 
fórmula garantiza resultados 

excepcionales y consistentes. Eleva el 
rendimiento y la vitalidad de tus cultivos a niveles 
extraordinarios.

Xtraquel Silicio® contiene un compuesto quelatante 
híbrido que proporciona estabiliddad y eficiencia. Este 
corrector de carencias de silicio se presenta en una 
fórmula líquida, contiene una alta concentración de 
silicio y carriers orgánicos que aseguran una alta 
asimilación y translocación. Indicado para la prevención 
y corrección de deficiencias causadas por la escasez o 
la inadecuada asimilación de este vital elemento en las 
plantas.

DESCRIPCIÓN

REGISTRO

RSCO 381/VIII/24

PRESENTACIÓN

1L, 5L y 20L

CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS

Color:
Apariencia:
Solubilidad:
pH:
Densidad:

Café oscuro
Líquido
100%
5.3
1.3

FICHA TÉCNICA

Quelato de aminoácido de silicio
Extractos naturales, carriers y nutrientes
Total

15%
85%

100%



RECOMENDACIONES DE USO
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MECANISMOS DE ACCIÓN

s/c

           

FICHA TÉCNICA

Algodonero

Cereales y Granos

Fresa 

Frutales Caducifolios 
y Perennifolios en 
general 

Hortalizas en 
general

Leguminosas

Maíz y sorgo 

Aplicar en plantas de 10 a 15 días de emergidos y repetir cada 15 días, 
según la necesidad de cultivo.

Aplicar al crecimiento vegetativo, repetir en amacollamiento y en grano 
lechoso.

Aplicar 15 días después del transplante, al inicio de la floración, al inicio del 
desarrollo del fruto y repetir cada 15 días según se requiera.

Aplicar al crecimiento de brotes. al inicio de la floración y en crecimiento de 
frutos.

Aplicar al crecimiento vegetativo, repetir en floración y en crecimiento de 
frutos

Aplicar en plantas de 15 a 20 días de emergidas, repetir en botón floral, en 
crecimientode vainas.

Aplicar cuando las plantas tengan entre 30 y 50 cm. de altura y repita la 
dosis antes de espigar.
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CULTIVO ÉPOCA DE APLICACIÓN Y MÉTODO DE EMPLEO DOSIS L/Ha

2 a 3


